
1

O presidente declara em nome de Deus aberta a sessao e pede 
que a secretaria faga a leitura da sessao anterior e as materias do 
dia, que constou: INDICAQOES 010/2022 e 011/2022 de autoria do 
vereador ELIENIO DA SILVA.

O presidente IGHOR ROBERTO, sauda a todas as pessoas 
presentes, justifica a ausencia da vereadora MARIA VALKIRIA. 
Declara aberto o espaqo de expediente para os vereadores e 
vereadoras que desejam fazer o uso da palavra.
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As falas iniciam- se com o vereador IGHOR ROBERTO, que 
cumprimentou a todos, utiliza da sua fala para parabenizar a todas 
as mulheres pelo seu dia, em especial a sua mae, bem como a 
todas as vereadoras, as servidoras desta casa legislative e a todas 
as mulheres do municipio de Oroco-PE.Com a palavra o vereador 
ELIENIO DA SILVA, que cumprimenta a todos os presentes, 
salienta para parabenizar a todas as mulheres pelo seu dia, em 
especial a sua mae e sua esposa, bem como a todas as mulheres 
da cidade, as vereadoras e as servidoras da camara municipal. Cita 
ainda sobre as suas indicates 010/2022 e 011/2022.Com a 
palavra a vereadora JACIELMA DA SILVA, que cumprimenta a 
todos os presentes, parabeniza a todas as mulheres do municipio 
de Oroco/pe, bem como a sua mae, a todas as vereadoras, e as 
servidoras desta casa legislativa. Relata que no dia 08 de mar^o e 
urn dia para refletir sobre as lutas das mulheres, para ocupar o seu 
espaQO. Logo apos agradece ao presidente desta casa legislativa 
pelo mimo. Com a palavra a vereadora MARIA EDUARDA, que 
cumprimenta a todos os presentes, agradece a todos as 
felicitaqoes. Logo apos relata sobre o importante papel da mulher 
na politica, cita como exemplo de mulher guerreira a sua mae . Diz

Ata da 4a (quarta) reuniao ordinaria do primeiro periodo da 
legislatura 2021/2022, ocorrido no dia 08 de mar^o do ano de 2022, 
as 10: 00 horas da manha nesta cidade de Oroco-PE, na camara 
municipal de vereadores casa Joao Francisco Barbalho, plenario 
vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do Excelentissimo Sr. 
Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO. 
Reuniram ~ se os senhores vereadores: ELIENIO 
SILVA,IGHOR ROBERTO, JACIELMA DA SILVA, 
XAVIER,JESSICA CAVALCANTE, MARIA EDUARDA.
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011/2022.Com


que falar sobre mulher e falar sobre politicos publicos para 
beneficiar as mulheres, uma faculdade publica, uma oportunidade 
de emprego, uma oportunidade de empreender. Relata ainda sobre 
a taxa de agressoes contra as mulheres. Com a palavra o vereador 
JOAO XAVIER, que cumprimenta a todos os presentes, parabeniza 
a todas as mulher do municipios pelo seu dia, relata ainda sobre a 
precaria situa^ao das estradas do municipio, cita como exemplo as 
estradas do projeto de irrigagao ze prea. Com a palavra a vereadora 
JESSICA CAVALCANTE ,que cumprimenta a todos os presentes, 
salienta para parabenizar a todas as mulheres do municipio de 
Oroco/pe, em especial a sua mae e sua irma , bem como as todas 
as vereadores presentes e as servidores desta casa legislativa, 
relata as lutas das mulheres, e diz que lugar de mulher e onde ela 
quiser.

Vereadores e vereadoras que aprovam permanegam como se 
encontram, materia aprovada por unanimidade pelos os vereadores 
presentes na sessao.

E nao havendo mais nenhuma materia a ser votado, o presidents 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, presidents declara encerrado o espa^o de expediente para 
os vereadores que queiram fazer o uso da palavra.
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O presidents coloca em discursao as materias ja citadas no inicio 
da sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir o , as 
mesmas sao colocadas em votagao.
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